

童·悦行动

《郑州晚报·第一家居》诚信品牌联盟公益行走进郑州儿童福利院
北京元洲装饰、河南沪上名家装饰、北京龙发装饰、南京钟凯丽装饰、河南爱蜂巢装饰、香港香江装饰、赫兰集成吊顶等装饰企业参加本次活动



郑州市儿童福利院书记夏子伦为河南沪上名家装饰董事长孙蕾发放爱心卡



中原爱心家装企业代表与市儿童福利院的孩子们合影留念



家装企业代表认真观看孩子们表演的节目

2013年5月20日,一个看似平常的周一。但如果将这个周一和爱心公益活动联系起来,似乎又多了一层含义。

“2013,爱你一生,5·20,我爱你。”机缘巧合,就在“爱字当道”的这一天,《郑州晚报·第一家居》在“诚信品牌联盟”成立后不久,举办了首次爱心公益活动。

当天下午,“第一家居”联合北京元洲装饰、北京龙发装饰、河南爱蜂巢装饰、河南沪上名家装饰、南京钟凯丽装饰、香港香江装饰、赫兰集成吊顶等首批入选诚信品牌联盟的家装企业走进郑州市儿童福利院,共同向那里的孩子捐赠了价值数万元的奶粉、米粉、尿不湿、卫生纸等生活用品。

之所以举办本次公益活动,“第一家居”相关负责人表示,诚信品牌联盟的成立除了给中原消费者提供一份权威、专业的家装购物指南外,应联盟成员单位的共同意愿,在六一儿童节来临之际,为了彰显企业的社会责任心和公益心,特举办了本次公益活动。

捐赠现场,河南沪上名家装饰董事长孙蕾、南京钟凯丽装饰郑州分公司总经理钟凯声等企业代表还向儿童福利院负责人表示,以后要经常到这里,多关心关心这里的孩子。

“以后孩子们学习的桌椅板凳我们公司全包了。”孙蕾参观儿童福利院时说,“孩

子们有什么需求可第一时间与我们联系,我们将尽最大的努力帮助他们。”

南京钟凯丽装饰总经理钟凯声也表达了同样的心声:“本次公益行就是要将爱心送给社会上的弱势群体,今后我们还会向儿童福利院的孩子捐赠必要的生活用品。”

对于本次公益行,郑州市儿童福利院书记夏子伦坦言:“上天为这里的孩子关上了一扇门,但同时也为他们打开了一扇窗,能得到包括中原优秀家装企业在内众多企业的爱心捐赠,他们是最幸运的。感谢郑州晚报举办本次公益行活动,感谢企业家们为儿童福利院的孩子们带来的浓浓爱心。”

郑州晚报记者 白贺 文/图

SITRUST 实创装饰

实创家装套餐, 质优、量足、标准化!



套餐包含: 整体厨房、整体卫浴、整体施工、环保主材。

营养成分: 汇聚国内外主流品牌, 保障装修更高品质; 包含40余个施工项目, 千余款主材任您挑选; 标准化整体施工, 安全、环保、高效。

整体家居体验馆: 中州大道与郑汴路交叉口红星美凯龙一期七层

400-60-28800

www.28800.com